Absender:

[Bitte Namen und Anschrift einschließlich Telefonnummer oder E-Mail Adresse für etwaige Rückfragen einfügen.]

UNIQA Insurance Group AG Abteilung Investor Relations UNIQA Tower Untere Donaustraße 21 A-1029 Wien

Telefax: +43 1 211 75 79 3773

E-Mail: investor.relations@uniqa.at

ABSCHLUSS DER ERKLÄRUNG

SWIFT Message Type MT598 an die SWIFT Adresse GIBAATWGGMS unter Hinweis auf ISIN AT0000821103

VOLLMACHT

zur Ausübung des Stimmrechts in der 15. ordentlichen Hauptversammlung von UNIQA Insurance Group AG (FN 92933t) am 26.05.2014

Ich/Wir		
=		rift und Geburtsdatum; bei juristischen Personen: Name oder Firma, An- ie juristische Person in ihrem Herkunftsstaat geführt wird]
bin/sind Aktior hiermit	när von UNIQA In	surance Group AG und bevollmächtige/bevollmächtiger
(der "Bevollmä	• ,	mat hai itwistiashan Barsanan, valletändigar Nama adar Eirmal
mich/uns in de	r 15. ordentlichen I	me; bei juristischen Personen: vollständiger Name oder Firma] Hauptversammlung von UNIQA Insurance Group AG vom u vertreten und für mich/uns das Stimmrecht auszuüben.
	, am	-
[Ort]	[Datum]	
		[Unterschrift / firmenmäßige Zeichnung]

Absender:

[Bitte Namen und Anschrift einschließlich Telefonnummer oder E-Mail Adresse für etwaige Rückfragen einfügen.]

UNIQA Insurance Group AG Abteilung Investor Relations UNIQA Tower Untere Donaustraße 21 A-1029 Wien

Telefax: +43 1 211 75 79 3773

E-Mail: investor.relations@uniqa.at

SWIFT Message Type MT598 an die SWIFT Adresse GIBAATWGGMS unter Hinweis auf ISIN AT0000821103

WIDERRUFderVOLLMACHT

zur Ausübung des Stimmrechts in der 15. ordentlichen Hauptversammlung von UNIQA Insurance Group AG (FN 92933t) am 26.05.2014

ch		

[Bei natürlichen Personen: Name, Anschrift und Geburtsdatum; bei juristischen Personen: Name oder Firma, Anschrift, Register und Nummer, unter der die juristische Person in ihrem Herkunftsstaat geführt wird]

bin/sind Aktionär von UNIQA Insurance Group AG und habe/haben für die 15. ordentliche Hauptversammlung von UNIQA Insurance Group AG Vollmacht an

Tradpiversalliming von Grange institution Group AC vollmacht an
(der "Bevollmächtigte")
[Bei natürlichen Personen: Vor- und Zuname; bei juristischen Personen: vollständiger Name oder Firma]
zur Vertretung in dieser Hauptversammlung und zur Ausübung des Stimmrechts erteilt.
Ich/Wir widerrufe/widerrufen hiermit diese Bevollmächtigung für Stück Aktien.
, am
[Ort] [Datum]

[Unterschrift / firmenmäßige Zeichnung]

ABSCHLUSS DER ERKLÄRUNG